
CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fis calização

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 53ª LEGISLATURA,
DA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

CONVOCADA PARA 30 DE OUTUBRO DE 2007.

Às quinze horas do dia trinta do mês de outubro do ano de dois mil e sete, foi convocada a Comissão Mista de
Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, com o objetivo da apreciar as matérias constantes da Pauta nº  31. Foi
registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Claudio Cajado, Daniel Almeida, Edinho Bez,
Eduardo Sciarra, Eunício Oliveira, Fábio Ramalho, Giovanni Queiroz, Gonzaga Patriota, Humberto Souto, José
Pimentel, Márcio Reinaldo Moreira, Nelson Meurer, Paulo Pimenta, Pedro Fernandes, Pedro Novais, Regis de
Oliveira, Vanderlei Macris e Vignatti; - Senadores titulares: Augusto Botelho, José Maranhão e Sérgio Zambiasi; -
Deputados suplentes: Alex Canziani, Asdrúbal Bentes, Carlos Alberto Leréia, Darcísio Perondi, Devanir Ribeiro,
Geraldo Resende, João Magalhães, Lael Varella, Luiz Carreira, Pedro Chaves e Zé Geraldo. Não houve registro de
Senadores suplentes. Foi registrada a ausência dos membros titulares: - Deputados: Eduardo Gomes, Giacobo,
Ivan Valente, Manoel Junior, Mussa Demes, Paulo Rubem Santiago, Rafael Guerra, Roberto Rocha, Rose de
Freitas, Walter Pinheiro, Wellington Roberto e Zé Gerardo; - Senadores: Antônio Carlos Valadares, Cícero Lucena,
Cristovam Buarque, Efraim Morais, Jayme Campos, João Ribeiro, Leomar Quintanilha e Sérgio Guerra.
ABERTURA: havendo número regimental conforme estabelecido no art. 134 da Resolução nº 1, de 2006, do
Congresso Nacional, o Presidente declarou iniciados os trabalhos. ENCERRAMENTO: tendo em vista a falta de
quorum para deliberação na representação do Senado Federal, às quinze horas e um minuto, o Presidente encerrou
os trabalhos. Antes, informou da realização de reunião ordinária no dia seguinte, trinta e um de outubro, às quatorze
horas e trinta minutos, no plenário 1 da Câmara dos Deputados. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária,
lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no
Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta
Ata. Senador José Maranhão. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


